

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Уединение - высшая роскошь |

Author: Архивы, [Архивы](#), 24.10.2007.

Так считают Ронит Рафаэль и Джонатан Лейтерсдорф, со-президенты компании L.Raphael, известной жителям, а особенно жительницам, Женевы своим Институтом красоты на рю дю Рон и оранжевыми баночками с разнообразными кремами собственного изготовления. Институт распахнул свои двери в 2005 году и за два года превратился в «must» для всех, кто заботится о своей внешности и категорически отказывается стареть.

|

Вдохновленные этим успехом, владельцы Л.Рафаэля решили расширить сферу своей деятельности и создать эксклюзивное место для отдыха, скажем так, очень обеспеченных людей. Проекту было дано название «Круиз Красоты в Альпах». Для его реализации в Вербье, одном из самых популярных швейцарских курортов, было приобретено скромное шале площадью 3000 кв. метров, в котором разместились семь «номеров-люкс» и еще несколько комнат, в которых могут комфортабельно расположиться до 18 человек, рестораны, кухня, при одном взгляде на которую у вас проснется зверский аппетит, суши-бар, тренажерный зал, кинозал с двумя тысячами фильмов на выбор, дискотека, экипированный по последнему слову техники комплекс спа, хаммам, бизнес-центр, достойный любого ведущего отеля, сигарная комната, водочный бар, библиотека, отделанная редкими породами дерева, бассейн из афганского оникса... Хватит, или еще?

Почему круиз? Потому что полностью изолировавшись от внешнего мира, вы сможете полноценно и разнообразно отдохнуть под наблюдением косметологов и диетологов с международной репутацией. Кстати, с легкой руки вашего корреспондента набор предлагаемых процедур пополнится еще одной – «снежной ванной». Так спонтанно и конструктивно отреагировала Ронит Рафаэль на мой вопрос о наличии русской бани и возможности прыгать в снег.

☒ Шале Л.Рафаэль откроет сезон в середине декабря. Зимой он будет сдаваться целиком и понедельно, за «forfait», то есть фиксированную сумму, а летом работать как нормальная гостиница, но с «ненормальным» сервисом. Персонал шале говорит на всех возможных языках, включай русский, а шеф-повар не только предложит вам блюда из любой кухни, от борща до суши, но и научит, как их приготовить – кулинарные курсы входят в программу «круиза».

Интерьер Шале выдержан в стиле арт-деко, лишь дискотека – китайская, в черно-красных тонах и с фонариками. К самому большому номеру, название которому пока не нашли, прилегает комната поменьше – для детей. А если из детской подняться по лесенке, то попадаешь в отдельную ванную комнату, такую же стильную, как и все остальные, включая итальянскую ванну «под старину», только маленькую и очень трогательную посреди общего деко-ониксового великолепия.

И представьте себе, всю это прелесть, включая вышеперечисленное, плюс четырехразовое питание, лыжный абонемент, ежедневные процедуры, а также все, что вашей душеньке угодно, вы сможете получить на целую неделю за пустяковую сумму в 220.000 франков. А если ваша душенька обладает особо богатым воображением, то может набежать и на все 400 тысяч. Так что дерзайте! И торопитесь – Шале зарезервирован уже почти на весь зимний сезон, причем угадайте, кем? Правильно, нашими соотечественниками.

www.l-raphael.com

[Швейцария](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/economie/uedinenie-vysshaya-roskosh>